

沪指直逼 3400 点,老股民胆战心惊不敢持股,新股民勇于坚持高歌猛进

胆大股民赚大钱

分析人士:行情进入“博傻”阶段,牛市不言顶,敢于持股,才能笑到最后

□晚报记者 徐刚领
实习生 乔治

本报讯 “行情真是疯了,越是不敢买,股价就越涨,这是典型的‘博傻’行情。”昨日,股民姜先生看着单边上扬的大盘,发出了如此感慨。

老股民总是担心大盘掉下
昨日,沪综指再度创出历史新高,最高摸至3399.51点,逼近3400点。深成指也不示弱,一度突破了9500点,向万点大关挺进。业内人士认为,目前的大盘已经形成“博傻”行

情,过于“聪明”总认为大盘将要回调的股民,反而错失了赚钱的良机,只有那些耐心持股不为所动的“傻子”才能笑到最后。

昨日上午,在经三路一家证券营业部,姜先生说:“前段时间,大盘在3000点徘徊时,我就感觉够高了,一直不敢满仓,赚点小利就跑。加息的消息出来之后,我更担心大盘将会调整,就把手中的路桥建设卖了,没想到行情单边上涨,形成了罕见的轨空行情,路桥建设持续大涨,你说气人不气人?”

相对老股民,近两年

入市的新股民大胆一些,刘女士就是其中之一。她在7.06元价位时买进了3000股S*ST春都,一路持有,昨天,这只股票报收于10.22元。“春都也有过很多次调整,但是震荡的时候,我都忍着没卖。”

分析人士:赚钱之道比的是持股耐力

信泰证券郑州经七路营业部总经理时前进认为,老股民总担心大盘掉下来,一直战战兢兢的,不敢全仓买进,或者见好就收,不敢放心持股,反而错过了赚钱

机会。
据业内人士介绍,今年北京一些机构就开掉了老操盘手,起用新人。因为老操盘手经过了多年的熊市后,总是有熊市思维,觉得股票涨得太高了,不敢大胆跟进,而新人没有在熊市中“受过伤”,反而更能放开手脚。

有业内人士认为:“最近的行情已经进入‘博傻’阶段,赚钱之道比的是持股的耐力。牛市不言顶,投资者不要为盘中的细小波动所吓倒,还是要敢于持股,才能笑到最后。否则,追涨杀跌,很难赚钱。”

麦当劳“麦辣鸡腿堡”涨5角 肯德基低价促销“无双翅剑”

肯德基郑州公司:我们没涨价,并不是和别的快餐店对着干
德克士陇海路店:汉堡涨价是因原材料价格上涨

□晚报记者 吴军
实习生 乔治/文
晚报记者 张翼飞/图

“账是不是算错了?怎么多收了1块钱啊?”“没有错,汉堡涨了5毛钱!”昨天上午,刘女士带着朋友在麦当劳就餐时发现,麦辣鸡腿堡由原来的10.5元涨至11元。德克士的部分汉堡产品也涨了0.5元。肯德基的汉堡价格没动,新推出的“无双翅剑”由原来的每个11元,调至15元两个。



多少种产品涨价?
麦当劳说本报采访提纲不合格,没有回答

“麦当劳的汉堡涨价了,每个涨了5毛钱!”昨天上午,刘女士向本报爆料。

随后,记者从麦当劳紫荆山路店了解到,从上周起,所有麦当劳店的咖啡单价均由4.5元调到5元,红茶由原来的4.5元调到5元。下午,记者在麦当劳碧沙岗店采访时,该店值班经理李军建议记者与河南分公司联系,称自己没有发言权。

“你们这儿的麦辣鸡腿堡怎么涨价了?”记者正在采访时,又听到一位女性

消费者询问服务员,对方称“是涨了5毛,原来卖10.5元”。

至于其他产品是否涨价,涨多少,记者没有从麦当劳碧沙岗店得到答案。

记者搜索到《北京晨报》近日一篇报道说,麦当劳部分早餐、主食、饮料产品的价格有所上涨,涨幅在0.5至3元不等。汉堡类产品中,巨无霸、鲜蔬足尊牛堡套餐也涨了0.5元。麦当劳碧沙岗店值班经理李军称,如果产品涨价,应该是全国各店统一的规定。

记者与麦当劳河南分公司联系时,对方称记者的采访提纲不合格,对记

者的提问未置可否。

德克士称原材料价格上涨是诱因

德克士陇海路分店的负责人告诉记者,该店3月1日刚刚对部分汉堡上调价格,涨幅在0.5元左右。估计近期不会再涨价。

对涨价的原因,德克士的工作人员认为是原料价格上涨。“炸油、鸡汁、鸡块价格都涨了,势必会增加成本,为了保证利润,涨价也是理所当然。”

肯德基“无双翅剑”低价促销

肯德基郑州公司负责

宣传的人士告诉记者,对汉堡类产品,“近期没接到调价通知,估计不会涨”。4月3日,肯德基新推出的短期产品“无双翅剑”调整了价格,由原来的每个11元,调至15元两个。

“我们没有涨价,并不是说与别的快餐店对着干,每家快餐店都有自己的营销模式,比如我们推出的‘无双翅剑’,不是降价,而是一种短期促销产品行为,可能这个产品只推出3个月,过了这3个月,这个产品就不再销售了。”这位人士称,希望自己的低价促销不会对别的快餐店造成困扰。

加息效应立竿见影 定期存款月增百亿

□晚报记者 吴军

本报讯 昨天,记者从人民银行郑州中心支行获悉,河南省金融机构信贷收支统计数据显示,加息后,定期储蓄存款3月份增加较多,当月增加106.3亿元,同比多增43.2亿元,占储蓄存款增量的94.8%。

统计数据显示,3月末,河南省金融机构各项存款余额12247.8亿元,同比增长11.7%,较去年同期下降5.7

个百分点;较年初增加755.5亿元,同比少增211.3亿元。其中,储蓄存款余额7950.4亿元,同比增长12.9%。其中,定期储蓄存款3月份增加较多,当月增加106.3亿元,同比多增43.2亿元,占储蓄存款增量的94.8%,同比提高21.6个百分点。主要原因是央行上调金融机构人民币存款基准利率0.27个百分点后,居民对定期储蓄存款热情增高,部分活期储蓄存款转存定期。

第五届中创会

展位仅余三个 报名周四截止

大众收藏鉴宝会同期举行 电视、广播等媒体现场报道

□晚报记者 纪宇

本报讯 本周六,88创富热线“第五届中创会”将在河南省科技馆拉开帷幕,截至4月8日,仅余3个固定展位和部分机动展位。“本周四停止报名,筹备布展。”昨日,第五届中创会组委会负责人说。

连日来,88创富热线不断接到投资者咨询,周口、开封等地的投资者也提前打探展会地点和内容,准备按时“赴约”。投资人提问的问题主要集中在:“都有哪些项目参展?投资额平均多少?有没有适合初次创业的小项目?”

“这次参展的项目多为易操作、门槛低的中小项目,如大家比较关注的餐饮、服饰、食品、科技电子、教育培训等。”中创会组委会负责人说。

本周四的《郑周刊创富》将开辟展会特区,简要推介参展项目,请您关注。

同时,本届中创会还特地将88创富热线另一品牌栏目“大众收藏鉴宝会”搬到现场,届时请您带着宝贝光临。

在中创会紧锣密鼓筹备

之际,省会多家媒体也产生极大兴趣,电视、广播、网络等媒体将在前期及现场报道中创会。